Mpumepbl peleHns 3agad no byxydety B3, YyeT UMNOPTHbLIX onepaLuni.

Pasgen 3. YyeT MMMOPTHbIX onepaumu

Tema: Yuet pacydeToB C MHOCTPAHHbIMW NMOCTaBWNKAMW MO aBaHCaM U npegonsarte

Bompock! 11t OATOTOBKU M 00CYKICHHMS:
1. [IpenmyiecTBa 1 HEIOCTATKH PACYSTOB ¢ MHOCTPAHHBIMH IOCTABIIUKOM 110 aBAHCOBOU (hopme
pacyeToB.
2. OTpakeHHe B YYETS M OTUYCTHOCTH OpraHU3aI[MU PACUECTOB ¢ MHOCTPAHHBIMH IIOCTABITUKAMHM IIPH
aBaHCOBOMU (opme.

3apada 2.

Tpebyemcs: COCTaBUTD KYPHAI XO3SIMUCTBEHHBIX ONEpalyii, OTpa3uTh ONEpalui Ha CUeTax
OyXTraJaTepCcKOro yuera, 3aKpbITh CU€Ta U COCTABUTh OajlaHC Ha KOHEIl OTYETHOTO MepUOo/Ia.

bananc
(TBIC. pyOTIEH)
Ha Hayano Ha KoHel, Ha Ha4ano Ha KoHel,
AKTVB OTYEeTHOro | OT4YeTHOoro [MaccuB OTYEeTHOro | OT4YeTHOoro
nepunoaa nepunoaa nepunoaa nepunoaa




OCHOBHBIE

Y cTaBHBIN

1700 8 500
CpeacTBa KaInuTal
Toaps 2200 Henoxperreri (500)
yOBITOK
3aI[OJDK€HH(10TB 7560 Kpatkocpounsie 10 500
HOKYH&TCJIGI/I erllI/ITBI 6aHKa
PacueTHbIe cueTa 3 800 3a/10IDKCHHOCTE 9 180
IIOCTaBIINKAM
BamroTHble cueTa 12 420
BASTAHC 27 680 BATAHC 27 680

Ocmamku 8 saiome no cmamuviam baianca Ha Ha4auio nepuoda.'

. BamoTHBIE cueTa - 230 000 mosutapos CIIA;
. 3ag0imkeHHOCTh nokymnarener— 140 000 monnapos CIIA;
. 3ag0JpKkeHHOCTh noctaBukamM— 170 000 nonnapos CIIA.

Kypcot santom LIb P® (1 oonnap CILIA) na oamy:
- Ha TIOCJICIHUM JICHBb MPEABIIYIIEero oT4eTHOro nepuoaa — 54,0 pyo.

- Iepexo/ia mpaBa COOCTBEHHOCTH — 52,8 pyo0.;




- npunsitus ['TI — 57,9 pyO.;

- IepeUnciieHus npeaomiarel — 55,8 pyo.;

- aKIIeriTa ¥ OIJIaThl CYETOB 3a HaKJIaJHbIe pacxoasl — 53,6 pyO.;
- Ha TMOCJIEAHUM JCHb TEKYIIEro OTYETHOro nepuoaa — 52,0 pyo.

Cooeporcanue cumyayuu:

Poccuiickast opranuzaiiys npruoOpesna y ”HOCTpaHHON KOMIaHWU aBTOMOOWIIb MOIITHOCTBIO
nsurarens 160 i.c., konTpaktHoM cTouMOCThIO 70 000 mommapoB CIIIA. PacueTsl oCyIecTBISIOTCS
B popme nipenoriatel. Y ciioBus noctaBku FOB nopT crpansl noctaBmuka. Pacxoasl Ha ppaxt
coctaBwin 3 500 nomnapos CHIA, crpaxoBas npemus omiadeHa B pazmepe 2 000 nosutapos CIIIA.
[Ipu BBO3€ aBTOMOOMIISI HA TAMOXEHHYIO TeppuTOoprio Poccun ObLIN OTIaueHbl TAMOKEHHBIE COOPBI
B pazmepe 7 500 py6uieit, umnopTHas nouuimHa 5%, akuusz 402 pyons 3a 1 a.c., HIIC no craBke
20%. TpauncnoptupoBka no Tepputopuu Poccun coctaBuia 12 000 py6aeit (umroc HJC). Yenyru
CTOPOHHEW OpraHU3alMH I10 TOCTAaHOBKE aBTOMOOMIIS Ha yueT coctaBwin 15 000 pyOiieit (rutroc
H/IC). ABTOMOOMJIb BBEJICH B DKCILTyaTaIlHIO.

PeLueHne.

[Ipenoriata 3a aBTOMOOUIIb B PyOJIsIX:
70 000 * 55,8 =3 906 000 py6.



CtouMOCTb aBTOMOOWJISI B pyOJIsIX Ha JATy MPUOBITUS B MOPT:

70 000 * 52,80 =3 696 000 pyO.

Pacxonbl Ha QpaxT B pyOssix:

3 500 * 53,60 = 187 600 pyO®.

Pacxo/ipl Ha cTpaxoBaHHUE B PyOIIsX:

2 000 * 53,60 =107 200 py®0.

HNmropTHas nouuivHa:

70 000 * 57,9 * 5% = 202 650 py0.

TaMoskeHHass CTOMMOCTh TOBapa BKJIFOYAET 3aTpaThl Ha CTpaxOBaHUE, JIMIICH3UPOBAHUE,
TPAHCIOPTUPOBKY Irpy3a U MPOUYMUE 3aTPaThl, KOTOPHIE ITOHEC JACKIAPAHT 0 MEPECCUCHUS TPAHULIbI
P®.

TaMokeHHass CTOMMOCTh TPAaHCIIOPTHOT'O CPEJICTBA:

(70 000 + 3 500 + 2 000) * 57,9 =4 371 450 pyO6.

Hanorosas 6a3za mo H/IC cocTouT U3 TaMOK€HHOM CTOMMOCTH MPUOOPETEHHBIX TOBAPOB U
TamMokeHHOM nonutnHbl, ctaBka HC 20%. HJC k ymnare:

(4 371 450 + 202 650 + 7500) * 20% =916 320 pyO.

3aTpaThl HAa MPUOOPETEHUS aBTOMOOWJIS B JOJUIapax B IepecueTe Ha pyOJIeBbI SKBUBAJICHT Ha
KOHEI[ MeCsILa:

(70 000 + 3 500 + 2 000) * 52,00 =.3 926 000 pyO0.

OO6opoTsl 1o 1edeTy cu.08 (rmepBoHavaibHasi CTOUMOCTh aBTOMOOMIIS):

3696 000 + 187 600 + 107 200 + 7500 + 202650 + 12 000) =4 212 950 py®.

JlebeToBoOE canp0 Mo cu. 52 B AoJiIapax B Iepecuere Ha pyoJid Mo Kypcy Ha KOHEIl MecsIa:



(230 000 — 70 000 — 3 500 — 2 000) * 52 =8 034 000 pyO.

JlebeToBoE canp10 Mo c4. 52 B pyOssx:

12 420 000 —3 906 000 — 187 600 — 107 200 = 8 219 200 pyO®.

Kypcosas pasnuna no cu.52:

8 034 000 — 8 219 200 = - 85 200 pyo®.

O6opoTsl no nedeTy cu.60 B goimapax paBHb 000pOTaM Mo KpeauTy cd. 60, caapa0 Ha KOHEIl
nepuojia paBHO HadaiabHOMY. KypcoBas pasznuna mo ¢4.60:

170000 * (52 - 54) = - 340 000 py®0.

OG6opoToB 110 c4.62 He ObLIO0, KypcoBasi pa3HMIIA MO C4.62:

140 000 * (52 — 54) = - 280 000 py®.

®uUHAHCOBBIN PE3yJIbTAT OT MPOYUX JOXOJI0OB U PacXoJ0B (000pOTHI 10 KpeauTy c4.91 3a
BBIUETOM 000POTOB MO AcOeTy cu.91):

340 000 — 280 000 — 85 200 =-25 200

KypHan X031MCTBEHHBIX ONEepaIun

XO034iCTBEHHAs ONepalius CymmMa, pyo. Jleber Kpeaut
[Iepeunciena npenomiaTa 3a aBTOMOOWIIb 3 906 000 60.2 52
(70 000 momn.)
ABTOMOOWIIb MPUOBLT B MOPT CTPAHBI- 3 696 000 (70 000 08 60.1
IIOCTaBIIMKA 110J1.)




3auteHa mpejomiara 3 696 000 (70 000 60.1 60.2
710J1.)

Pacxonpl Ha ¢paxT 187 600 08 60.1
(3 500 mon.)

OrutaueHsl pacxo/ibl Ha ppaxT 187 600 60.1 52
(3 500 o)

Pacxonbl Ha cTpaxoBaHue 107 200 08 76
(2 000 momn.)

OrutadeHbl pacxo/ibl Ha CTPAXOBAHUE 107 200 76 52
(2 000 nomn.)

TaMoskeHHbIE COOPBI 7 500 08 76

OrutayeHbl TAMOXKEHHBIE COOPBI 7500 76 51

NmmnopTHas nouuimHa 202 650 08 76

OrutaueHa UMIOpPTHAs MOUIMHA 207 900 76 51

Hauncnen HJIC 916 320 19 68




pacxoa0B

Pacxo/1bl HA TPAHCIOPTUPOBKY 10 12 000 08 60.1
Teppuropuun PO

OrmnayeHbl pacxo/ibl HA TPAHCTIOPTUPOBKY IO 12 000 60.1 51
Teppuropuun PO

ABTOMOOUJIb BBEJICH B DKCILTyaTaIHIO 4212950 01 08
KypcoBas pasnuia no cu.52 85 200 91-2 52
KypcoBas paznuna no c4.60 340 000 60 91-1
KypcoBas paznuna no cy.62 280 000 91-2 62
OTpakeH yObITOK OT MPOUYMX JTI0XOJ0B U 25200 99 91,9

01 cu
Heber Kpenut

CH 1 700 000

CxeMBI CUETOB

Jle6et Kpenut

08 cu

CH




4212950

3 696 000 4212950
187 600
107 200
7500
202 650
12 000

06.4 212 950

06.4 212950 06.4 212 950

CK 5912950

19 cu
Heber Kpenut

CH

916 320

06. 916 320

O0.

CK 916 320

51 cu
Heber Kpenut

CH 3 800 000

CK

41 cu
Hebet Kpenut

CH 2 200 000

CK 2 200 000

52 cu
Hebet Kpenut

CH 12 420 000 |




7500

207900
12000
O0. 06 227 400
CK 2767 600
60 cu
JHeb6et Kpenut
CH 9 180 000
3906 000 3 696 000
3 696 000 3 696 000
187 600 187 600
12 000 12 000
340 000
00. 8 141 600 06. 7 591 600

CK 8 630 000

3906 000

187 600

107 200

85200

00. 00. 3476 000
CK 8 944 000
Jle6eT Kpeaut
CH 7 560 000

280 000

0Oo0. 006.280 000
CK 7 280 000




76 cu

Hebet Kpenut
CH
107 200 107 200
7 500 7 500
207 900 207 900
00. 322 600 06.322 600
CK
80 cu
JHeber Kpenut
CH 8 500 000
00. 00.
CK 8 500 000

66 cu
Hebet Kpenut
CH 10 500 000
O0. O0.
CK 10 500 000
84 cu
Hebet Kpenut
CH 500 000 CH
O0.

Ck 500 000




91 cu

Heb6et Kpenut
CH
85200 340 000
280 000 25200
006. 365 200 06.365 200
CK
68 cu
Heb6et Kpenut
CH

916 320

O0. O0.

CK 916 320

99 cu
Jle6et Kpeaut
CH
25200
06. 25 200 O0.
Ck 25 200




bananc

(TeIC. pyOIICH)

Ha Hayano Ha KoHel, Ha Hayano Ha KoHeL,
AKTUB oTyeTHOrIo oTyeTHOIro [TaccuB oTyeTHOro oT4yeTHOrIo
nepmnoia nepmnoaa nepmnoaa nepmnoia
OCHOBHEIE 1 700 5913 Y cTaBHBIN 2 500 2 500
CpeCcTBa KarnmuTall
HenokpeIThiit
ToBapsbl 2200 2200 yBBITOK (500) (525)
HAC k 916 3aJ10JDKEHHOCTh 916
BO3MEIIEHUIO 10 HaJIoram
3aI[OJ'I>K€HH(iCTB 7560 7980 KpaTkocpouHble 10 500 10 500
MOKyTaTeJieh KpeauThl OaHKa
PacuerHble cuera 3 800 2768 38710 /DKEHHOCTS 9 180 8 630
MOCTAaBIIIAKAM




BaigroTHbIe cueTa

12 420

8 944

BAJTAHC

27 680

28 021

BAJTAHC

27 680

28 021

Tema: YyeT pacyeToB C NHOCTPAHHbIMM MOCTABLLMKAMM MO KOMMepPYeCKOMY KpeauTy

Bonpochkl Jiuisi HOATOTOBKU U O6CV)KI[€HI/IH:

1. JlaiiTe onpeaeneHue MOHSATUSIM «TPATTa» U «KIIPOCTOU BEKCEIIbY.

2. HpGI/IMYHIGCTBa N HCAOCTATKH PACUCTOB C HHOCTPAHHBIM ITOCTABIIHUKOM 110 KOMMCPYCCKOMY

KpEIUTY.
3. PaccueTr cyMMBI TpaTThI

4, OTpa)KGHI/IC B YUCTC U OTUCTHOCTHU OpraHu3anuu pacdcToB C MHOCTPAHHBIMHU I1OCTABIIHUKAMHU I10

KOMMEPYECKOMY KPEJIUTY.




3apada 3.

Tpebyemcs: COCTaBUTD KYPHAI XO35IMUCTBEHHBIX ONEpalyii, OTpa3uTh ONEpalui Ha CUETax
OyXTraJaTepCcKoro yuera, 3aKpbITh CU€Ta U COCTABUTh OajlaHC Ha KOHEIl OTYETHOTO MepUO/Ia.

bamnanc

(TBIC. pyOIIEH)
Ha Ha Ha KoHeL,

Ha KoHel,
Ha4yano Ha4yano OTYeTHOro

AKTUB OTYETHOro [laccuB

OTYEeTHOro OTYEeTHOro nepuopa

nepuopa

nepvopa nepuopa
OCHOBHBIE 3000 VY cTaBHBIA KaHUTAal 12 000




CpeacTBa

Marepuabi 1 500 Hepacripenenertas 3 870
PUOBLIb

3aI[OJI>I(€HHC3’CTB 10 930 Kparkocpounsie 7000

MOKyTaTeyien KpeaUThl OaHKa

PacuerHrblie 2 000 3a071KEHHOCTh 18 300

cyeTa MOCTABIIIUKAM

BanrorHeie 17 690

cyeTa

BAJTAHC 41170 BAJTAHC 41170

Ocmamku 8 saiome no cmamuviam baianca Ha Ha4auio nepuoda.'

- BamoTHbIE cueTa -290 000 eBpo;
. 3ag0JpKkeHHOCTh nokynarener— 180 000 espo;
. 3aJ0JDKEeHHOCTH noctaBimukam— 300 000 eBpo.

Kypcot sanrom IIb P® (1 espo) na oamy:
- Ha TIOCJICTHUM JICHB MPEABIIYIIEro oT4YeTHOro nepuoaa — 61,0 pyo.;
- Iepexo/ia mpaBa COOCTBEHHOCTH — 64,5 py0.;




- OIIaThI 1O UHKAcco — 62,8 pyo.;

- npunstus ['TI — 65,7 pyO.;

- OIUIaThI TPATTHI — 65,1 pyo.;

- aKIIeTTa M OIJIaThl CYETOB 3a HaKJIaJHbIE pacXxoisl — 66,4 pyo0.;
- Ha TIOCJIEIHUM JIEHb TEKYIEro OT4eTHOro nepuoaa — 63,0 pyo.

Cooepoicanue cumyayuu.

B cooTBETCTBUM C KOHTPAKTOM Oa3uCHAas 1I€HA UMIOPTHBIX MAaTEPUAIOB ONIPEAECISAETCS Ha
ycnoBusix FOB nmopt ctpansl noctaBuiyka u coctasisaeT 150 000 eBpo. [1o ycinoBusiM KkoHTpakTa
20% CcTOMMOCTH MOKYTATeNb JOJKEH OIIaTUTh MOCJE MPUOBITHS MaTepUAIOB Ha Tepputopuro PO,
HA OCTAJIbHYIO YaCTh JAETCA OTCpOYKa IuiaTexa Ha 1 rox u3 pacuera 10% rogossix. Pacxoaer Ha
¢dpaxt cocraBuinu 4 100 eBpo, Ha cTpaxoBanue — 2 500 eBpo, TPaHCIOPTHUPOBKA MATEPUATIOB OT
nopta J10 ckiaaa nokynarens - 105 000 pyoneit (urroc HJIC). Tamoskennsie coopsl 20 000 pyoei,
umioptHas nouummHa 11%, HJIC 20%. Marepuansl onpruxod0BaHbl Ha cKjaa uMnoprepa. Bee
pacyeTbl ¢ ”HOCTPAHHBIM MOCTABIIIMKOM ITPOU3BE/ICHBI.

PeLueHne.

TamoxeHHasi CTOMMOCTh TOBapa BKJIIOYAET 3aTPaThl HA CTPAXOBAHUE, JIMIICH3UPOBAHHUE,
TPAaHCHOPTHUPOBKY I'Py3a U MPOYHUE 3aTPaThl, KOTOPHIE ITIOHEC JICKJIAPAHT A0 IIEPECEUCHUS IPAHULIBI
PO.

TamoxeHHast CTOMMOCTh MaTEPHUATIOB:

(150 000 +4 100 + 2 500) * 65,7 =10 288 620 pyO.



Harnorosas 6a3za mo H/IC cocTouT U3 TaMOKEHHOM CTOMMOCTH MPUOOPETEHHBIX TOBAPOB U
TamMokeHHOM nouutnHbl, ctaBka HIIC 20%. HJC k ymuare:

(10288 620 + 1 084 050) * 20% = 2 274 534 pyo0.

JlebeToBoe canpo 1o c4. 52 B AoJJIapax B mepecyere Ha pyOJin Mo Kypcy Ha KOHEll epuojaa:

(290 000 — 30 000 —4 100 —2 500 — 132 000) * 63 =7 648 200

JlebeToBOE canp0 Mo c4. 52 B pyOssx:

17 690 000 — 1 884 000 — 272 240 — 166 000 — 8 593 200 =6 774 560

KypcoBas pasnuna no cu.52:

7 648 200 — 6 774 560 = 873 640 pyO.

KypHan X0351MCTBEHHBIX ONEepaIun

XO03sIMCTBEHHAS OTepalys Cymma, pyo. JleGer Kpeaut
Omnayeno 20% cTOMMOCTH TOBApOB 1 884 000 602 57
150 000 * 20% * 62,8 =1 884 000 (30 000 eBpo) '

[lepexon mpaBa cCOOCTBEHHOCTH 9675 000 10.3 60.1
150 000 * 64,50 =9 675 000 (150 000 eBpo) ' '
3ayTeHa Ipeomara 1 884 000

(30 000 eBpo) 60.1 60.2
Pacxonpl Ha paxT 272 240 10.3 60.1




4100 * 66,4 =272 240

(4 100 eBpo)

OrtaueHsl pacxo/ibl Ha ppaxT

272 240

(4 100 eBpo) 60.1 32
CrpaxoBaHue 166 000 10.3 76
2500 * 66,4 =166 000 (2 500 eBpo) '
OrutaueHo cTpaxoBaHUE 166 000 76 57
(2 500 eBpo)
TpaHcniopTHpOBKa MATEPUAIIOB JO CKJIaJa
(6e3 HIIC) 105 000 10.3 60.1
HJIC no tpancnoptupoBke
105 000 * 20% =21 000 21000 19 60.1
TamoxkeHHbIE COOPBI 20 000 10.3 76
Or1adyeHbl TAMOXKEHHBIE COOPBI 20 000 76 51
HMmropTHas nouuimHa
150 000 * 11% * 65,7 =1 084 050 1084 050 103 76
OruraueHa UMIOPTHAs NONUIMHA 1 084 050 76 51




Hauncioen HIC 2274 534 19 68
VYunauen H/IC 2274 534 68 51
[IponeHTBI MO OTCPOYKE MIIATEXKA HA TOJT

(HaYHCJICHUE)

150 000 * 80% * 10% * 64,50 = 774000 774 000 103 60.1
pyo.

Marepuaibl OPUXOI0BaHbI HA CKJIA]]

9 675 000 + 272 240 + 166 000 + 105000 + 12 096 290 10.1 10.3
20 000 + 1 084 050 + 774 000 =12 096

290

[Ipon3BeieHa OKOHYATENIbHAS OIJIaTa 2 593 200

MTOCTABIIUKY (132 000 eBpo) 60.1 52
120 000 * 110/100 * 65,10 =8 593 200

KypcoBas paznuna no cuery 60

300 000 * (63 —61) =600 000 600 000 012 60.1
KypcoBas pasnuna no cuery 62 360 000 62 91.1




180 000 * (63 —61) =360 000
KypcoBas pasnuna no cuery 52 873 640 52 91.1
[IpuOBLIb OT MPOYUX JOXOJIOB (3aKPHITHE
cd. 91) 633 640 91.9 99
360 000 + 873 640 — 600 000 = 633 640
CxeMbl CUETOB
01 cu 10 cu
Heb6et Kpenut Jle6et Kpeaut
CH 3 000 000 CH 1 500 000
9 675 000 12 096 290
272 240
166 000
105 000
20 000
1 084 050

774 000




O0.

CK 3 000 00

19 cu
JHeber Kpenut

CH

2274 534
21 000

00. 2 295 534

Oo.

CK 2295 534

52 cu
JHeber Kpenut

CH 17 690 000

873 640

1 884 000

12 096 290
006. 24 192 580 O0.
CK 13 596 290
51 cu
Hebet Kpenut
CH 8 000 000
2 084 050
20 000
2274534
006.4 378 584
CK 4525416
62 cu
Hebet Kpenut

CH 10 980 000

360 000




272 240

166 000

8593 200

006. 873 640 006 10 915 440
CK 7 648 200

60 cu

Heb6et Kpenut

CH 18 300 000

1 884 000 9 675 000

1 884 000 1 884 000

272 240 272 240

8 593 200 105 000

21 000

774 000

600 000

00. 12 633 440

006.13 233 440

CK 18 900 000

06. 360 000 O0.
CK 11 340 000

He6et Kpenut

CH CH 7 000 000
00. O0.
CK CK 7 000 000




76 cu

Heb6et Kpenut
CH
166 000 166 000
20 000 20 000
1 084 050 1 084 050
006.1 270 050 006.1 270 050
CK
80 cu
JHebet Kpenut

CH 12 000 000
O0. O0.

CK 12 000 000

68 cu
Jle6et Kpeaut
CH
2274 534 2274 534
00. O0.
CK
84 cu
Jle6eT Kpeaut
CH CH 3 870 000
00.
Ck Ck 3 870 000




91 cu 99 cuy
Heb6et Kpenut Jle6et Kpenut
CH CH
600 000 360 000 633 640
633 640 873 640
06. 1 233 640 06. 1 233 640 06. 06.
CK Ck Ck 633 640
bananc
(TBIC. pyOIIEH)
Ha Ha Ha KoHel,
Ha KoHel,
Ha4yalJ10 Ha4yaJ1i0 oTyeTHOrIo
AKTUB OTYEeTHOro [laccuB
oT4yeTHOrIo oTyeTHOrIo nepmo,u,a
nepnonaa
nepnoaa nepunoaa
OCHOBHEIE .
3000 3000 Y cTaBHBIN KalluTAaJl 12 000 12 000
CpelcTBa
HIC 2 295




Hepacnpenenennas

Marepuasl 1 500 13 596 3 870 4 504
IpUOBLIb

3az[on>1<eHH0UCTb 10 980 11340 KpaTtkocpouHsie 7000 7000

noKymnaTesen KpeIuThl OaHKa

Pacuernble 2 000 4505 3a101KEHHOCTD 18 300 18 900

cuera [MOCTABIIUKAM

Bamorere 17690| 7648

cuera

BAJTAHC 41170 42 404 | BAJTAHC 41170 42 404




	Примеры решения задач по бухучету ВЭД. Учет импортных операций.

